年终奖如何节税? 跨年度医疗费如何扣除? ……

你关心的个税专扣问题 权威答案来了

居民性选税人金计自一条工作,请不全的税行一个人金计自年级,请不全人也放以成为,是奖计位意为。发展,是奖计位意为。发展,是奖计位意为。

1.居民个人年终奖如何节税?可自行 选择计税方式

问:2019年以后发放的全年一次性奖金,如何计 算缴纳个人所得税?

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿:纳税人在2019年1月1日至2021年12月31日期间取得的全年—次性奖金,可以不并入当年综合所得,以奖金全额除以2个月的数额,按照综合所得月度税率表,确定适用税率和速算扣除数,单独计算纳税,以避免部分纳税人因值得关注的是。14.5000年,

值得关注的是,对部分中低收入者而言,如将全 年一次性奖金并入当年工资薪金所得,和除全 减除费用、专项扣除、专项附加和除等后,和除基本 本无需缴税或者缴纳很少税款。而如果将全车 次性奖金采取单独计税方式,反而会产生应纳税

2.发现"个人所得税"APP里任职单位 不在列表中怎么办?

问:如果在"个人所得税"APP的任职受雇信息中 发现自己当前任职的单位并不在列表中,该如何处 理?

国家税务总局电子税务管理中心副主任陈梦林:只要扣缴单位当前的税务登记状态不为非正常对注销,而且扣缴单位报送信息中。为非正为在正常或单位报送信息中将您标记为在出来。有可能是您的任职受雇单位应求,各种股份的任职受雇的任职受雇的任职受雇的任职受雇的任职或者有,也有可能是您的任职或者单位各种人工,或者以为企业,或者其写了,或者其写了通过扣缴客户端处理。

3.独生子女父母离异后再婚,填写信息表时"注明与被赡养人的关系"

问:独生子女家庭,父母离异后再婚的,如何享受 赡养老人专项附加扣除?

叶霖儿:对于独生子女家庭,父母离异后重新组建家庭,在新组建的两个家庭中,如果纳税人对其亲生父母、继父母中的任何一人是唯一法定赡养人,则纳税人可以按照独生子女标准享受每月2000元赡养老人专项附加扣除。除上述情形外,不能按照独生子女享受扣除。在填写专项附加扣除信息表时,纳税人需注明与被赡养人的关系。

4.纳税人有两个以上单位如何办理个 税专扣?

问:我在实际工作中有两个以上的任职受雇单位,我该怎么去办理专项附加扣除?

国家稅务总局所得稅司副司长张锋:如果您同时 有两个以上发放工资的单位,对同一个专项附加扣除 项目,在一个纳税年度内,您只能选择其中的一个单 位办理扣除。

5. 跨年度医疗费如何计算个税专扣? 以结算单的结算时间为准

问:我是去年12月20日人院治疗肠胃炎,今年1月5日出院的,我这种跨年度的医疗费用,如何计算扣除额?是分两个年度分别扣除吗?

叶霖儿:纳税人年末住院,第二年年初出院,一般是在出院时才进行医疗费用的结算。纳税人申报定 受大病医疗扣除,以医疗费用的结算。纳税人申报享准,因此该医疗支出属于第二年的医疗费用,到2019年结束时,如果达到大病医疗扣除的"起付线",可以在2020年汇算清缴时享受扣除。

6.子女教育终止次月起不能扣除?

问:我孩子今年5月份在国外留学毕业,我到时 填报终止时间,那我是当月就不能享受扣除还是次月 不能享受扣除?

张峰:教育终止时间是指子女因就业或者其他原因不再继续接受全日制学历教育的时点。如果填写了教育终止时间,从次月起,就不再继续享受子女教育和除。如果子女当前受教育阶段即将毕业,但还会继续接受全日制学历教育,则无需填写,否则无法正常享受和除政策。

7.住房贷款还没批下来 如何填报个税 专扣信息采集表?

问:2018年12月份办理的住房贷款,但是现在还没批下来,预计2019年1月份批下来,单位现在让我填写专项附加扣除信息采集表报送上去,但是我没有取得《专项附加扣除信息采集表-住房贷款利息支出》中的"贷款合同编号",应如何处理?

张峰:纳税人可以待取得相关信息后填报扣除。如果因为一时信息不全没有及时填报也不用担心,后续月份填报后,也可以按照全年依规定可加除的额度进行和除,不影响纳税人享受专项附加和除政策。

iPhone 全系降价

苹果对渠道价格进行下调,最高降450元

由于中国 iPhone 营收不及预期,导致苹果公司 2018 自然年第四季度的业绩整体营收不及预期。为刺激中国用户的购买欲望,提升新发布的3款机型的人气,苹果开始对渠道价格进行调整。

9日晚,记者从深圳华强北的卖家处了解到了调整后的苹果产品渠道价。据从业多年的刘宇(化名)透露,1月8日晚间,华强北的渠道商收到了美国方面的调价信息,iPhone XR、iPhone 8、iPhone 8 Plus、iPhone X、iPhone XS 和 iPhone XS Max等产品均开始降价,最高单品的渠道价下降了450元。其中,远望数码城批发市场的iPhone 新机出现不同程度的全线下跌。

刘宇还告诉记者:"降价后的苹果产品可以刺激中低端消费者的需求,从而促进苹果公司的销量增长。但是我们这些从业者就比较惨了,手上有iPhone XR的亏得最多,平均一部亏400元左右。"

深圳华强北被称为中国电子行业的"晴雨表"和"风向标",同时也被誉为"中国电子第一街"。9日晚间,记者拿到了华强北电子市场方面提供的报价显示:

iPhone XR 64GB批发价下跌450元,目前价格5250元;

iPhone X 64GB 批发价下跌 100 元,目前价格 5630 元;

iPhone 8 64GB 批发价下跌 420元, 其中 3款目前价格 3880元;

iPhone 8 Plus 64GB 批发价下跌 450 元,其中两款目前价格 4800元。 **每经**

A股重现调整,两市成交 再度萎缩

券商股盘尾跳水

短暂反弹未能延续,昨日A股重现调整,沪深两市双双低开后整体呈窄幅震荡格局,三大股指收盘均小幅飘绿。两市成交总量再度萎缩,降至3200亿元以下。

早盘,沪深两市小幅低开,全天维持窄幅整理态势。盘面上,光伏、风电、5G、特高压活跃,此前活跃的汽车、家电板块出现回调;券商股盘尾大幅走低,带动股指直线下挫,三大股指悉数翻绿。

截至收盘,沪指收报2535.10点,跌0.36%; 深成指收报7428.61点,跌0.26%;创业板指收报 12258.99点,跌0.28%。

大部分行业板块收跌,券商、铁路、生物科技等板块表现较弱,跌幅超过1%。上涨板块中,半导体、通信设备、电气设备涨幅在1%以上。

券商股领跌行业板块,方正证券、国海证券等个股跌超6%,西南证券跌逾5%,南京证券、第一创业、中信建投纷纷下挫。 综合

流量明星"水"落"实"出?

新浪微博表示,由于大V账号微博转发和评论涉及数据造假的问题日趋严重,平台将采取方式调整对微博转发、评论计数显示方式,微博转发、评论计数显示上限均为100万,超过时均显示100万+。

新浪微博管理员表示,近期,大V账号微博转发和评论涉及数据造假的问题引发了诸多讨论。讨论的范围从对流量明星质疑逐步扩展到行业乱象、粉丝异化、平台责任,直至社会诚信。

在微博里,某些大V账号被刷爆的转发、评论数字,实质上反映的是唯数据论、唯流量观的滋长和蔓延。唯数据论、唯流量观使从业者不能聚焦于作品和

艺术本身,使粉丝们陷入流量的"囚徒困境"式攀比,使得相关领域的黑产一本万利、无所不用其极,最终置法律和他人权利于不顾。

平台责任不容回避,微博理应对各类作弊行为采取必要措施。基于以上考虑,微博站方将于近期对微博转发、评论计数显示方式进行调整:微博转发、评论计数显示上限均为100万,即转发、评论实际数量超过100万时,相应的转发、评论数量均显示为100万+。该调整将于一月底上线测试。

微博表示,媒体账号和政务账号因账号属性,且具有良好公信力,故本次调整不涉及以上两类账号。

以上调整将于一 月底上线测试,此次 调整不涉及媒体账号 和政务账号。 **北青**